



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у справах ветеранів, учасників бойових дій,
учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: (044) 255-42-71, факс: 255-42-09

№ 04-35/17-892

"27" вересня 2016 р.

Кабінет Міністрів України

ПОЛТАВЧЕНКО Ю.В.

За дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Герашенко І.В. до Комітету для розгляду направлено звернення Полтавченко Ю.В. з пропозиціями щодо внесення змін до чинного законодавства в частині надання права особам з інвалідністю ввозити в Україну автомобілі, виготовлені за кордоном, зі звільненням від сплати обов'язкових зборів.

Надсилаючи зазначене звернення, просимо висловити позицію Уряду щодо порушеного питання.

Про результати розгляду звернення просимо поінформувати Комітет та Полтавченко Ю.В.

Додаток: на 1 арк. (в першу адресу)

Голова Комітету

О. ТРЕТЬЯКОВ



ВІЦЕ-ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008,
тел.: (044) 256 7624, телефакс: (044) 254 0584

*б. мобільна 2016 А
N41-П-025754/15-1*

До листа Комітету Верховної Ради України у
справах ветеранів, учасників бойових дій,
учасників антитерористичної операції та
людей з інвалідністю
від 27.09.16 № 04-35/17-892

Мінсоцполітики (Реві А. О.) – скликання
Мінфін (Данилюку О. О.)

Прошу розглянути та про результати поінформувати у визначений
законом строк автора звернення, Комітет Верховної Ради України і Кабінет
Міністрів.

✓ **Верховна Рада України (Третьякову О. Ю.)**

ФЕДОРЧУКУ В. Я.
Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.)

Павло РОЗЕНКО





**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

в ул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 226-24-45, факс: (044) 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua
Код ЄДРПОУ 37567866, реєстраційний рахунок 35213015078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

12.10.2016

№

3887/0/19/16-зб

На № _____ від _____

Про розгляд звернення

**Комітет Верховної Ради
України у справах ветеранів
війни, учасників бойових дій,
учасників антитерористичної
операції та людей з
інвалідністю**

Міністерство соціальної політики на виконання доручення Віце-прем'єр-міністра України П. Розенка від 06.10.2016 № 41-П-025754/15-1 розглянуло лист Комітету Верховної Ради України у справах ветеранів війни, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю від 27.09.2016 № 04-35/17-892 щодо звернення Полтавченко Ю. В. стосовно внесення змін до чинного законодавства в частині звільнення від оподаткування автомобілів, які ввозяться особами з інвалідністю на митну територію України для особистого користування.

Мінсоцполітики з метою врегулювання вищезазначеного питання було розроблено проекти законів України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо впровадження додаткових пільг інвалідам у частині забезпечення їх автомобілями”, „Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо впровадження додаткових пільг інвалідам у частині забезпечення їх автомобілями” та „Про внесення змін до розділу XXI „Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України щодо впровадження додаткових пільг особам з інвалідністю в частині забезпечення їх автомобілями” щодо звільнення від оподаткування автомобілів, які ввозяться особами з інвалідністю на митну територію України для особистого користування.

Проектами актів було запропоновано:

внести зміни до законів України „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” та „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” і надати право особам, які перебувають на обліку для забезпечення автомобілем, одноразово ввезти на територію України без оподаткування автомобіль для реєстрації його у власність без права подальшого взяття їх на облік для забезпечення автомобілем;

и

у Податковому кодексі України встановити, що звільняються від сплати податку на додану вартість та акцизного податку операції з постачання легкових автомобілів, які на момент ввезення на митну територію України були виготовлені не більше як 8 років тому, з об'ємом двигуна не більше як 1800 куб. см, для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, придбаних за власні або спонсорські кошти, що ввозяться на митну територію України особами з інвалідністю або законними представниками осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які в установленому порядку перебувають на обліку для отримання автомобіля;

у Митному кодексі України не встановлювати ставки ввізного мита для легкових автомобілів, які на момент ввезення на митну територію України були виготовлені не більше як 8 років тому, з об'ємом двигуна не більше як 1800 куб. см, для осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, придбаних за власні або спонсорські кошти, що ввозяться на митну територію України особами з інвалідністю або законними представниками осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які в установленому порядку перебувають на обліку для отримання автомобіля.

Заінтересованими центральними органами виконавчої влади та громадськістю у процесі погодження цих актів запропоновані Мінсоцполітики зміни не були підтримані.

Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством фінансів та Державною фіскальною службою було висловлено зауваження стосовно того, що запровадження додаткових пільг при ввезенні автомобілів на митну територію призведе до значних втрат дохідної частини державного бюджету.

Громадські організації інвалідів не погодилися з позицією, що зазначена пільга є одноразовою.

Мінсоцполітики повідомило Кабінет Міністрів України про неможливість направлення зазначених законопроектів на розгляд Уряду, у зв'язку з відсутністю підтримки законопроектів заінтересованими центральними органами виконавчої влади та громадськими організаціями інвалідів. В свою чергу Кабінет Міністрів України листом від 28.09.2016 № 15189/15/1-16 повідомив про недоцільність направлення розроблених Мінсоцполітики законопроектів на розгляд Уряду.

Відповідь Полтавченко Ю. В. надано окремим листом.

Заступник Міністра



В. Мушинін

